

**RASPORED SVETIH MISA**  
od 14.2. do 20.2.2022.

Ponedjeljak, 14.1.: svagdan – Sv Valentin, svećenik i mučenik (+269.)

8,00:

PP: *Nek dođe na me milosrđe tvoje da poživim!*

18,00:

Utorak, 15.2.: svagdan

8,00:

PP: *Blago onom koga ti poučavaš, Gospodine!*

18,00: 1) + Ivana, Jelena i Mandica Mudrovčić; 2) + Franjo i Ružica Matasić;

3) + Marica Pađen; 4) + Manda i Mate Milinković; 5) + Joso i Mile Vukelić;

6) + Mile, Marija, Ivanka i Ivan Devčić, Kata i Ivan Pezelj ter ++ Devčić,

Pezelj i Rosandić; 7) + za zdravlje jedne osobe i po jednoj nakani

Srijeda, 16.2.: svagdan

8,00:

PP: *Pravednik će stanovati na svetoj gori tvojoj, Gospodine!*

18,00: + Božo, Mandica i Jelka Stilinović

Četvrtak, 17.2.: svagdan

8,00:

PP: *Jadnik vapi, i Gospodin ga čuje!*

18,00: 1) + Mile Radošević, Jure i Matija Rukavina; 2) + Milan Karić;

3) + Petar, Mirko, Ana i Marija Divić

**NAKON MISE EUHARISTIJSKO KLANJANJE!**

Petak, 18.2.: svagdan

8,00: + Olga Lisica

PP: *Blago čovjeku koji uživa u naredbama Gospodnjim!*

18,00:

Subota, 19.2.: svagdan

8,00:

11,00: KRŠTENJE: Marta Venci

PP: *Ti ćeš, Gospodine, bdjeti nad nama!*

18,00: + Mile i Ljuba Grospić ter ++ Grospić, Glavan, Sertić i Vukušić

**NEDJELJA, 20.2.: SEDMA KROZ GODINU**

8,00: 1) po nakani; 2) + Nikola Serdar (21. dan); 3) + Marija Pleša (21. dan);

4) + Ivica Radošević; 5) + Marija i Ivan Kovačević i ++ ob. Kovačević;

PP: *Milosrdan je i milostiv Gospodin!*

10,00: ŽUPNA MISA: „za narod“

18,00: + Ana, Franjka, Ivan Jurišić

**POKOJ VJEČNI DARUJ IM, GOSPODINE! I SVJETLOST VJEČNA SVIJETLILA NJIMA!**



13.2.2022. • godina XIV. • broj 7 (464) • cijena: dragovoljni prilog

GOSPIĆ • Kaniška 1 • telefon: (0)53/753 332

e-adresa: [crkva.nbdm@gmail.com](mailto:crkva.nbdm@gmail.com) • [www.zupa-navjestenja-bdm.hr](http://www.zupa-navjestenja-bdm.hr)

**ŠESTA NEDJELJA KROZ GODINU**

**Evangelje: Lk 6,17.20-26**

Isus podigne oči prema učenicima i govoraše: „Blago vama, siromasi: vaše je kraljevstvo Božje! Blago vama koji sada gladujete: vi ćete se nasititi! Blago vama koji sada plaćete: vi ćete se smijati! Blago vama kad vas zamrže ljudi i kad vas izopće i pogrde ter izbace ime vaše kao zločinačko zbog Sina Čovječjega! Radujte se u dan onaj i poskakujte: evo, plaća vaša velika je na nebu. Ta jednako su činili prorocima oci njihovi!

Ali jao vama, bogataši: imate svoju utjehu! Jao vama koji ste sada siti: gladovat ćete! Jao vama koji se sada smijete: jadikovat ćete i plakati! Jao vama kad vas svi budu hvalili! Ta tako su činili lažnim prorocima oci njihovi.“



Kršćani svoju životnu sigurnost ne bi trebali graditi na ljudima i materijalnim dobrima. Oslonimo li se u svemu na Boga, bit ćemo kao “stablo zasađeno pokraj voda tekućica što u svoje vrijeme plod donosi”. Isusovi siromasi zapravo vjeruju da je u svakoj životnoj situaciji moguće ostati otvoren Bogu, računajući uvijek na njegovu pomoć i prisutnost u životu. Ne daju se zarobiti navezanošću na ljude niti potrebom za visokim materijalnim standardom. Isus jamči da će oni takvim životom zadobiti udio u Božjem kraljevstvu. Zato nas Božja riječ zove na preispitivanje stava prema ljudima i materijalnim dobrima. Jasno je da ne možemo bez bližnjih niti bez krova nad glavom i kruha, ali to nam ne smije biti glavni cilj u životu. Pred svakim čovjekom nalaze se dva puta od kojih jedan vodi u život, a drugi u propast. Na tom putu propasti evanđelist Luka vidi one koji neumjereno traže blago, uživanje, radovanje i slavu ovoga svijeta. U sve to zemaljski se čovjek toliko zaljubi da izgubi smisao za više vrjednute. Osuda bogataša je upravo u onome što uživaju, u prolaznosti i kratkotrajnosti tih užitaka. Oni se sami isključuju iz kraljevstva Božjega. Svoju životnu sigurnost temeljimo oslanjanjem u na Boga, a bližnji nam mogu biti put i pomoć na tom putu.

## ZAŠTO MNOGI NAŠI VJERNICI UMIRU BEZ SAKRAMENATA

### KADA TREBA ZVATI SVEĆENIKA...?

Prema župnim Maticama umirućih većina je naših vjernika otišlo s ovoga svijeta bez sakramenata. To znači da u posljednjim danima njihova života nitko nije pozvao svećenika da im podijeli sakramente svete ispovijedi, pričesti i bolesničkog pomazanja. Ti sakramenti su posebno važni u bolesti, jer ona utječe na čitavog čovjeka, čini ga nesigurnim i može dovesti do straha, potištenosti, krize, bespomoćnosti. Nažalost, mnogi se čak

BOJE bolesničkog pomazanja, jer se ono pogrešno naziva „zadnja pomast“, a ono je zapravo sakrament ozdravljenja. Bolesnik susreće Isusa koji je i sam trpio, ali koji je i ozdravljao bolesnike, pa tako tim sakramentom ozdravlja i onoga koji ga prima.

Zato sakrament bolesničkog pomazanja može primiti kršteni vjernik u teškoj bolesti, prije ozbiljnijeg kirurškog zahvata, u staračkoj nemoći ter u trenutku umiranja. I ti više puta, jer postoji brojčano ograničenje. To je posebno važno pri koncu života, jer tada nas u bolesničkom pomazanju Isusova ruka dodiruje, poziva nas da mirno sve ostavimo i vodi kroz vrata smrti. Zato članovi obitelji trebaju zvati svećenika vjerniku čim oboli, a ne tek onda kada mu je „duša već na jeziku“!

## Molitva za bolesnike

*Isuse, nebeski liječniče, Tebi preporučujem sve bolesnike širom svijeta. Olakšaj im boli i vrati im podpuno zdravlje, ako im je to korisno za spasenje. Udijeli im prije svega milost, da svoje boli strpljivo i odano podnose ter tako sebi pribave obilne zasluge za nebo. Amen.*



"NE MOŽE SVATKO OD NAS ČINITI VELIKE STVARI, ALI MOŽEMO ČINITI MALE STVARI S VELIKOM LJUBAVLJU"

MAJKA TEREZA

**Dobar čovjek iz dobra blaga srca svojega iznosi dobro, a zao iz zla iznosi zlo. Ta iz obilja srca usta mu govore.**  
(Lk 6, 45)

**Bog ne gleda na veličinu naših djela, nego samo na ljubav s kojom se ona obavljaju.**

**Bog ne gleda na naše ostvarivanje, nego na našu dobru volju. Naš jedini cilj mora biti Boga razveseljavati.**

**Upamti da u Božjim očima ništa nije maleno. Sve što činiš, čini s ljubavlju.**  
(Sv. Mala Terezija)



Prijateljstvo koje svoj izvor ima u Bogu nikad se ne gasi.

sv. Katarina Sijenska

## Radno vrijeme župnog ureda:

utorak, srijeda i četvrtak:  
10,00 s. – 12,00 s.

i svakoga dana neposredno nakon svete mise!

Blagdanom župni ured ne radi!  
U žurnom slučaju (sprovod, bolesnik) možete nazvati u svako doba!

TEL./FAX: (0)53 / 753 332

## TJEDNI RASPORED SV. MISA:

• U TJEDNU:  
od ponedjeljka do subote:  
u 8.00 i u 18 s.

• NEDJELJA: 8.00, 10.00 i 18.00 s.

PRIGODA ZA SV. ISPOVIJED  
JE SVAKOG DANA PRIJE  
ILI POSLIJE SVETE MISE.

Sv. MISE mogu se NARUČITI,  
tj. upisati u crkvi poslije svake  
svete mise ili u župnom uredu  
u uredovno vrijeme.

Preporučujemo da to,  
radi objave u župnom listiću,  
po mogućnosti učinite barem  
JEDAN TJEDAN UNAPRIJED!

Novosti i događanja pratite  
također na našoj web stranici  
[www.zupa-navjestenja-bdm.hr](http://www.zupa-navjestenja-bdm.hr)  
i na Facebook stranici župe.



*Samo Bog može stvarati, ali ti možeš dati važnost onome stvorenom. Samo Bog može pokloniti život ali ti ga možeš prenositi i poštivati. Samo Bog može darovati zdravlje, ali ti se možeš o njemu brinuti. Samo Bog može pokloniti vjeru, ali ti možeš dati svoje svjedočanstvo. Samo Bog može dati nadu, ali ti možeš pokloniti bratu čovjeku povjerenje. Samo je u Bogu izvor prave ljubavi, a ti u Isusu možeš pokazati tu ljubav i poučiti druge kako se istinski voli. Samo Bog može pokloniti pravi mir, a ti ga možeš drugome prenijeti. Samo Bog može dati snagu, ali ti možeš uspraviti obeshrabrene. Samo Bog je put, ali ga ti možeš pokazati drugima. Samo Bog je svjetlo, ali ti možeš učiniti da ono svijetli u očima drugih. Samo Bog može učiniti nemoguće, ali ti možeš činiti moguće. Samo Bog je sam sebi dovoljan, ali On ipak računa na tebe.*

Autor nepoznat



Pomoć za izgradnju samostana s. Karmelićanki u Gospiću:  
SVOJ DAR MOŽETE UPLATITI NA ŽIRO RAČUN:  
Gospićko-senjska biskupija, Senjskih žrtava 36, Gospić  
• KUNSKI u PBZ-u: HR 78 2340 0091 3103 1023 0  
• DEVIZNI: HR78 2340 0091 3103 1023 0, SWIFT  
PBZGHR 2X - s naznakom: za samostan s. Karmelićanki.